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Необходимые материалы: ручка c пастой синего цвета, карандаш, линейка, 
резинка. 
 
 
 
 

Памятка для кандидата: 
- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 
- Работай самостоятельно. 

 

 
 
 

Желаем успехов!  
 

 
 

Количество баллов _________ 
 

 

Район/ Муниципий 
   
 

Место жительства  
  
 

Учебное заведение 
   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 
   





 
№ Задание Баллы 

АЛГЕБРА 

1. Вычислите: 64−1
6 + 0,5 

Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 

2. Пусть 𝑑𝑑 = �
1 −3 1
2 −1 1

−2 1 0
�. Решите на множестве ℂ уравнение  𝑧𝑧2 − 4𝑧𝑧 + 𝑑𝑑 = 0. 

Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 

3. Найдите значение выражения: log √33 7 + log3
9

49
− log3 7.  

Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 

4. Смешивая 10% раствор соли и 20% раствор соли получают 5 кг 16% раствора соли. 
Определите количества использованного раствора каждого вида.  
Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 



5. Найдите целые значения 𝑎𝑎, при которых 𝑥𝑥 = 4 есть единственное целое решение 
неравенства  𝑥𝑥2 − 2(𝑎𝑎 + 1)𝑥𝑥 + 𝑎𝑎2 + 2𝑎𝑎 < 0. 
Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 

ГЕОМЕТРИЯ 
6. Точки 𝐴𝐴, 𝐵𝐵, 𝐶𝐶 принадлежат окружности так, чтобы 

𝑚𝑚(∠𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) =  30°. Вычислите градусную меру дуги 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴.   
Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 
7. Вычислите площадь диагонального сечения куба с объемом 1 см3. 

Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 



8. Дан прямоугольный треугольник 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, в котором  
𝑚𝑚(∠𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) =  90°, и 𝐴𝐴𝐴𝐴 есть биссектриса. Найдите длину 
биссектрисы 𝐴𝐴𝐴𝐴, если известно, что 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 6 см и 
𝐴𝐴𝐴𝐴 = 10 см. 
Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 

9. Найдите длину высоты правильной четырёхугольной 
усечённой пирамиды, в которой длины сторон 
оснований равны 4√2 см и 6√2 см, и боковое ребро 
образует с площадью большего основания угол 60°.   
Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 



ФУНКЦИИ 

10. 
Дана функция 𝑓𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = � 1

2+√3
�

𝑥𝑥
.  Исследуйте монотонность функции 𝑓𝑓. 

Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 

11. Даны функции  𝑓𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 4𝑥𝑥 − 𝑥𝑥2, 𝑔𝑔: 𝐷𝐷 → ℝ, 𝑔𝑔(𝑥𝑥) = √−2𝑥𝑥 + 3, где 𝐷𝐷 
есть область определения функции 𝑔𝑔. Покажите, что множество 𝐸𝐸(𝑓𝑓) значений 
функции 𝑓𝑓 содержит множество 𝐷𝐷. 

Решение:  
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12. Найдите положительные числа 𝑎𝑎 и 𝑏𝑏, если известно, что их сумма равна 10, и числа   
𝑎𝑎, 𝑏𝑏, 9 есть последовательные члены геометрической прогрессии.   
Решение:  
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Ответ:________________________________________________________________. 



 

Приложение 

log𝑎𝑎 𝑏𝑏 + log𝑎𝑎 𝑐𝑐 = log𝑎𝑎(𝑏𝑏 ∙ 𝑐𝑐) ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏, 𝑐𝑐 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎𝑎 𝑏𝑏 − log𝑎𝑎 𝑐𝑐 = log𝑎𝑎
𝑏𝑏
𝑐𝑐

,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏, 𝑐𝑐 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎𝑎 𝑏𝑏𝑐𝑐 = 𝑐𝑐 log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑎𝑐𝑐 𝑏𝑏 =
1
c

log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ≠ 0 

𝒜𝒜параллелограмма = 𝑎𝑎ℎ𝑎𝑎 

𝑏𝑏𝑛𝑛 = 𝑏𝑏1𝑞𝑞𝑛𝑛−1  

ЭЛЕМЕНТЫ КОМБИНАТОРИКИ, МАТЕМАТИЧЕСКОЙ СТАТИСТИКИ,  
ФИНАНСОВОГО ИСЧИСЛЕНИЯ И ТЕОРИИ ВЕРОЯТНОСТЕЙ 

13. Пять карточек, на которых записаны буквы К, O, К, O, С, складывают в ряд в порядке 
извлечения. Найдите вероятность того, что получают слово КOКOС.   
Решение:   
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Ответ:________________________________________________________________. 

14. Диаметры, измеренные в миллиметрах, деталей одной партии равны соответственно: 
27, 26, 33, 32, 33, 27, 34, 27, 28, 32. Найдите среднюю арифметическую и медиану 
соответствующего статистического ряда. 
Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 


